

2023 盛威·甬上 年度善举奖出炉

我们用这种方式 回顾一年的温暖、感受“善”的力量



←王忠安是村里老人的“众家孝子”。
↓“共享奶奶”接孩子放学。 资料图片



2023年,54个身边好人(集体)获评盛威·甬上爱心奖。这个由宁波晚报联合盛威国际控股(中国)有限公司打造的基金,用爱心褒奖的方式,向全社会弘扬崇德向善的正能量。

他们用一言一行,书写“爱心宁波”的一撇一捺。他们当中,谁最温暖你?前期,甬派客户端开启为期4天的网络点赞活动,其间54个身边好人(集体)共获赞145028个。经网络点赞和专家评审投票,10人(集体)获2023盛威·甬上年度善举奖。

12月21日,我们公布这份获奖名单,用这种方式回顾一年来所遇到的温暖。

他们是**石路路、庞天兵** 4月8日那天,当看到有孩子落水的那一刹那,两人迅速从三四十米外的地方跑来,一跃而下,用无畏和果断,让一个家庭免于痛苦的撕裂。

他是**牛广社** 从找工作到矛盾纠纷调解,从办学校到成立“共富工坊”,在宁波的这24年,他带动万余名老乡来到这座城市安居乐业,让他们从“流入”到“融入”。

她是**姚雅娣** 30年前,她用一块块砖砌起3间平房;30年后,平房被扩建成了4幢楼的养老院。她前前后后照顾了60多位老人,如今生活在这里的18位老人,大多已年过八旬,年纪最大的已96岁。

他们是**史家社区“心桥坊”的志愿者** 他们来自各行各业,常年服务所在街道的41户计生特殊家庭、200余户老弱病残家庭。他们像一道道光,驱散着失独老人心中的阴霾,也照亮了更多困难家庭的希望。

他是**王忠安** 年近古稀的他却始终一直是村里老人心心念念的“众家孝子”。从便民活动到文化生活,他把老人的需求放在首位,并拉起了一支

助老服务队,一次次地把贴心服务送进老人心坎。

他们是**忻元华、滕崇** 2015年,从学校退休后的忻元华选择了大山,4年后妻子滕崇也从支持者变成陪伴者,义无反顾地将自己与丈夫的理想绑定在一起。8年时光,他们成为网友口中支教界的“神仙眷侣”,足迹踏遍17所学校,他们在大山深处播下教育的种子,照亮无数学生的未来。

她们是**“共享奶奶”** 每一个上学日,宁波几所学校门口都会出现几位身穿红色马甲的奶奶。她们是孩子的临时守护者,用美好的互助解决许多家庭的接送难题。4年多时间里,这群奶奶共护送600余名孩童放学。

他是**胡焕磊** 今年秋天,在钢琴世界里成就自己创业梦的他,开始续写“钢琴奶奶”的佳话。他为这座城市捐赠了10架公共钢琴,让一串串动人的音符,成为公共空间最悦耳的

旋律。

他是**邬铮凯** 2003年出生的他,今年年初刚到余姚市朗霞街道社区卫生服务中心工作。医者仁心,每天骑电动自行车上下班的他,今年以来已经6次路遇事故,出手救人。

他是**吴全伟** 在只有16户居民且没有物业、没有业委会的微型小区里,他是大家的“主心骨”。他带头探索居民自治,让这里的每一户居民都不再是孤立无援的个体,让大家成为温馨家园的共同建设者和守护者。

谢谢你们!
因为你们,人间温暖。

12月22日14时,我们将在“冬至有约,温暖有你——2023甬上爱心奖年终大典”上,为他们颁发“2023盛威·甬上年度善举奖”。该活动将通过甬派客户端全程直播,期待您走进直播间,与我们一同感受“善”的力量。 记者 陈烨

梦在甬城 创在鄞州

记鄞州国寿明星团队



团队经理、区域总监罗扬筠。

多年来,中国人寿始终坚持“以客户为中心”,践行“相知多年,值得托付”的庄严承诺,累计为超8亿客户提供保险保障、财富管理等服务,连续21年入选《财富》世界500强,2023年位列第54位。在世界品牌实验室发布的“2023年中国500最具价值品牌”中,中国人寿位列第5位,品牌价值达人民币4855.67亿元,在中国保险行业中蝉联第一。



中国人寿鄞州区支公司“天阳团队”合影。

作为中国人寿保险股份有限公司在宁波的分支机构,中国人寿鄞州区支公司2022年实现总保费收入2.93亿元,近年来被中国金融工会全国委员会授予全国金融五一劳动奖状,荣获中国人寿总公司“县域双百强”“先进基层党组织”“先进基层党支部”等荣誉称号,被中国人寿总公司授予“中国人寿宁波市分公司创业园实施基地”称号。

中国人寿保险股份有限公司鄞州区支公司是一个充满活力的青年创业团队,目前持证人力260人,现有处经理职级5人,组经理职级42人,平均年龄31岁,66%的人员是大学学历,

其中有127位是外地大学生在宁波创业。2022年度,团队累计为9245位客户提供了保障,累计销售保额达101.9亿元,用专业的服务赢得了客户广泛的信任。团队一直秉承公司高质量发展理念,吸引招募综合金融人才,为更多人提供了创业就业的机会,涵盖高校毕业生、宝妈、创业者等不同人群,通过公司众鑫计划和各项支持政策,提供公开、公平、透明的晋升成长通道,让更多年轻的创业群体在这个平台上脱颖而出,成为业界精英骨干。团队经理罗扬筠荣获中国人寿总公司2022年“新时代国寿企业家标杆奖”。

在新时代背景下,中国人寿鄞州区支公司始终坚持对人才的大力培养,打造充满竞争力的创业平台,提供完善的职业发展晋升体系,为更多创业者提供创业机会。

中国人寿鄞州区支公司近年来坚持以优增为主要导向,2023年共招募260人,其中超190人均均为大专及以上学历人员,极大提升了队伍中高中学历人才占比,因此能够为全辖客户提供更为专业、更为细致的保险服务与建议。同时,公司也为更多社会各界优秀人士提供更好的平台与更多的资源,铸就良好的发展环境与成长空间。

记者 徐文燕 通讯员 应可帆